



В Киреевском районе 29-летний местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве собутыльника

Следственным отделом по городу Киреевск СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего ранее не судимого жителя Киреевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в мае 2014 года обвиняемый в ходе ссоры со своим 31-летним знакомым по месту жительства последнего в городе Киреевске с целью убийства нанес ему множество ударов молотком и отверткой по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Мотивом ссоры послужило то, что потерпевший после распития спиртного начал выгонять обвиняемого из дома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819429>